



## В Курске по факту смерти при пожаре семилетнего ребенка возбуждено уголовное дело



Днем 15 марта 2024 года поступило сообщение о возгорании квартиры в жилом доме, расположенном по проспекту А. Дериглазова города Курска, в результате чего погибла семилетняя девочка. По данному факту следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, погибший ребенок проживал с матерью, отцом и младшей сестрой. Около 13 часов 00 минут 15 марта 2024 года мама вышла из квартиры оставив детей одних на 30 минут, папа в это время находился на работе.

В это время в доме сработала система пожарной сигнализации, после чего соседи вызвали



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

сотрудников МЧС России по Курской области.

Погибшую девочку обнаружили в одной из комнат без признаков жизни, которая скончалась от отравления угарным газом, младшего четырехлетнего ребенка удалось спасти. Причиной возгорания явилась детская шалость с зажигалкой, которая хранилась на балконе квартиры.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 марта 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1868690>